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Parent Questionnaire 

• Only aggregated data for groups of six or more will be reported – no individual data will be reported. 

• All questionnaire data will be managed in accordance with the Freedom of Information and Protection of 

Privacy Act. 

 

THIS IS A SAMPLE ONLY. 
 

How satisfied or dissatisfied are you: 
Very 

Satisfied 
Satisfied Dissatisfied 

Very 
Dissatisfied 

Don’t 
Know 

N/A 

1. With the quality of education your child is 
receiving at school? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

2. With the quality of teaching at your child’s 
school?  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

To what extent do you agree or disagree that: 
Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 
Disagree 

Don’t 
Know 

N/A 

3. Your child finds school work interesting? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

4. Your child finds school work challenging? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

5. Your child clearly understands what they are 
expected to learn at school? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

6. Your child is learning what they need to 
know.  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

7. The literacy skills your child is learning at 
school are useful.  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

8. The numeracy skills your child is learning at 
school are useful. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

9. Your child's school is a welcoming place to 
be. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

10. Students at your child's school care about 
each other.  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

11. Students at your child’s school help each 
other when they can. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

12. Students treat each other well at your child's 
school.  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

13. Students at your child’s school respect each 
other.  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

14. Your child is encouraged at school to be 
involved in activities that help the 
community.  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

15. Your child is encouraged at school to try 
their best. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

16. Students at your child's school follow the 
rules.  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

17. Your child is safe at school.  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

18. Your child is safe on the way to and from 
school. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

To what extent do you agree or disagree that: 
Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 
Disagree 

Don’t 
Know 

N/A 

19. Teachers care about your child. ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

20. Your child is treated fairly by adults at 
school. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 
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To what extent do you agree or disagree that: 
Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 
Disagree 

Don’t 
Know 

N/A 

21. At school, there are appropriate supports 
and services available to your child to help 
with their learning. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

22. You can get the support you need from the 
school to help your child be successful in 
their learning. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

23. Your child can easily access programs and 
services at school to get help with school 
work? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

24. Your child can get help at school with 
problems that are not related to school 
work? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

25. When your child needs it, teachers at your 
child's school are available to help them? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

The next two questions are about your involvement in your child’s 
overall education: 

    

 A lot Some Very Little Not At All 
Don’t 
Know 

N/A 

26. To what extent are you involved in decisions 
about your child's overall education? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

 
Very 

Satisfied 
Satisfied Dissatisfied 

Very 
Dissatisfied 

Don't 
Know 

N/A 

27. How satisfied or dissatisfied are you with the 
opportunities to be involved in decisions 
about your child's overall education? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

The next three questions are about your involvement in your child’s 
school: 

    

 A lot Some Very Little Not At All 
Don’t 
Know 

N/A 

28. To what extent are you involved in decisions 
about your child's school? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

 
Very 

Satisfied 
Satisfied Dissatisfied 

Very 
Dissatisfied 

Don't 
Know 

N/A 

29. How satisfied or dissatisfied are you with the 
opportunities to be involved in decisions 
about your child's school? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

30. How satisfied or dissatisfied are you that 
your input into decisions about your child's 
school is considered? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

The next two questions are about whether your child receives 
specialized supports and services at school: 

    

   Yes No 
Don’t 
Know 

 

31. Does your child receive specialized 
supports and services at school to help with 
their learning? (IF NO SKIP THE NEXT 
QUESTION) 

  ⃝1 ⃝2 ⃝3  

 
Very 

Satisfied 
Satisfied Dissatisfied 

Very 
Dissatisfied 

Don’t 
Know 

N/A 

32. How satisfied or dissatisfied are you that the 
specialized supports and services your child 
is receiving enables them to be a successful 
learner? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

How satisfied or dissatisfied are you: 
Very 

Satisfied 
Satisfied Dissatisfied 

Very 
Dissatisfied 

Don’t 
Know 

N/A 

33. With the variety of subjects available to your 
child at school? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 
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With the opportunities your child has to learn about the following 
topics at school: 

    

 
Very 

Satisfied 
Satisfied Dissatisfied 

Very 
Dissatisfied 

Don’t 
Know 

N/A 

34. Music? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

35. Drama? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

36. Art? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

37. Technology? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

38. Health? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

39. Another language? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

40. With the opportunities your child has to 
participate in physical education at school? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

How satisfied or dissatisfied are you that: 
Very 

Satisfied 
Satisfied Dissatisfied 

Very 
Dissatisfied 

Don't 
Know 

N/A 

41. High school students demonstrate the 
knowledge, skills and attitudes necessary 
for learning throughout their lifetime? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

42. Your child is taught the knowledge, skills 
and attitudes necessary for learning 
throughout their lifetime? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

43. Your child is taught attitudes and behaviors 
to be successful at work when they leave 
school? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

  Improved 
Stayed the 

Same 
Declined 

Don't 
Know 

N/A 

44. In your opinion, has the quality of education 
that your child experienced at school 
improved, stayed the same, or declined in 
the past three years? 

 ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 

How satisfied or dissatisfied are you that your child can access the 
following services in a timely manner at school when needed: 

    

 
Very 

Satisfied 
Satisfied Dissatisfied 

Very 
Dissatisfied 

Don't 
Know 

N/A 

45. Academic counselling (Grades 7 and 10). ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

46. Career counselling (Grades 7 and 10). ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

47. School library services. ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

48. Services (beyond regular instruction) that 
help students to read and write. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 
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